



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В следственном управлении подвели итоги работы за 2019 год



07 февраля в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия под председательством руководителя, генерал-майора юстиции Андрея Коновода состоялось заседание коллегии, посвященной итогам работы за 2019 год и задачам на первое полугодие 2020 года.

В своем докладе руководитель отметил, что в 2019 году работа следственного управления по выполнению стоящих перед ним задач в сфере уголовного судопроизводства осуществлялась в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, приказов и указаний Председателя Следственного комитета Российской Федерации, решений коллегий СК России, анализа итогов деятельности за предыдущие годы, выявляемых недостатков на основных направлениях, а также с учетом складывающейся криминогенной обстановки в республике. Самые важные вопросы выносились на обсуждение коллегии следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Андрей Коновод подвел итоги деятельности следственного управления за 2019 год по всем направлениям, обозначил достижения и недостатки, отметил, что криминогенная обстановка в республике оставалась относительно стабильной.

Коллегия отметила, что в 2019 году в следственные органы следственного управления поступило 1464 сообщения о совершении преступлений (АППГ-1103).

По результатам рассмотрения 339 сообщений приняты решения о возбуждении уголовного дела (АППГ-280).

В производстве у следователей следственного управления находилось 613 уголовных дел (АППГ-594).

С обвинительными заключениями направлено в суды на 13,3 процента больше уголовных дел, чем было направлено в 2018 году.

В 2019 году удалось повысить эффективность работы по возмещению потерпевшим ущерба, причиненного преступлениями.

Из выявленного ущерба в размере 332 млн. рублей принятыми в ходе следствия мерами удалось добиться возмещения ущерба на сумму более 120 млн. рублей.

К примеру, в производстве управления находилось уголовное дело в отношении руководителя религиозной организации «ДУМ РИ» по факту уклонения от уплаты налога на прибыль в размере более 15 млн. рублей.

В ходе следствия удалось добиться полной уплаты недоимки по налогам, а также штрафов и пеней – всего на сумму более 25 млн. рублей.

С обвинительным заключением окончено уголовное дело по факту убийства супружеской пары Санталиевых и завладения принадлежащим им имуществом, а именно драгоценностями на сумму более 20 млн. рублей. Следователям удалось установить похищенное на сумму около 13 млн. рублей, которые изъяты в ходе следственных действий.

Окончено производством уголовное дело в отношении главы администрации сельского поселения республики по факту незаконного выделения гражданам 28-ми земельных участков стоимостью более 50 млн. рублей, на которые в ходе следствия наложен арест, по инициативе следователя прокурорами в суды поданы иски, по результатам рассмотрения которых, земельные участки изъяты из неправомерного владения и возвращены в государственную собственность.

По окончанным в 2019 году уголовным делам на стадии предварительного следствия в



порядке статьи 115 УПК РФ наложен арест на имущество обвиняемых, внесено 223 представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Особое внимание в 2019 году уделялось вопросам рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, приняты меры организационно-распорядительного характера по повышению эффективности работы в указанном направлении, налажено взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами по выявлению преступлений данной категории.

В истекшем году в органы следственного управления поступило 97 сообщений о совершении преступлений коррупционной направленности (АППГ-72).

В 2019 году возбуждено 17 уголовных дел в отношении лиц с особым правовым статусом, а именно в отношении глав, депутатов и выборных должностных лиц органов местного самоуправления.

Особое внимание было уделено расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

К примеру уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в», ч. 2 ст. 238 УК РФ по факту взрыва газа в жилом доме, в результате чего тяжкий вред причинен здоровью несовершеннолетней, а также скончалась 79-летняя женщина.

В ходе следствия установлено, что утечка произошла от проходившего по улице подземного газопровода среднего давления, который ранее был признан не отвечающим требованиям промышленной безопасности и о чем было сообщено руководителю районной эксплуатирующей организации. Уголовное дело в его отношении окончено с обвинительным заключением.

В производстве в настоящее время находится и возбужденное в 2019 году уголовное дело по факту причинения Ганиевой М.Д. тяжкого вреда здоровью своей малолетней племяннице Ажиговой А., вызвавшее широкий общественный резонанс.

В отношении Ганиевой М.Д. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, добыты достаточные доказательства ее вины в совершении указанного преступления, уголовное дело в ближайшее время планируется окончить с обвинительным заключением.

На особом контроле находится рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, организовано надлежащее взаимодействие с контролирующими органами, прокурорами.

В частности, по оконченному уголовному делу по факту невыплаты заработной платы в ГУП



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

«Ингушрегионводоканал» удалось добиться погашения задолженности по заработной плате на сумму более 22 млн. рублей.

Следственным управлением активно проводится работа, направленная на раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы. В результате проделанной работы раскрыто 55 преступлений.

В 2019 году поступило 369 обращений, что на 4% больше чем в 2018 году (356), что свидетельствует о высоком доверии граждан к ведомству.

Из них рассмотрено 331 обращение, что на 16% больше, чем в 2018 году (286).

В завершении работы коллегии Андрей Коновод отметил, что основными задачами, на решении которых следственное управление намерено акцентировать внимание, являются продолжение работы по повышению качества и эффективности предварительного следствия и процессуального контроля, усиление работы в области взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами на предмет выявления, раскрытия, расследования преступлений коррупционной направленности, в том числе среди должностных лиц органов власти и управления и лиц особого правового статуса, а также в сфере топливно-энергетического комплекса, и, в целом, принятие мер, направленных на неукоснительное соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства.

Изображения



10 Февраля 2020

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1437890>